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No. Intrebări Răspunsuri Beneficiar Privat
1 Având în vedere cerința din caietul de sarcini, de la pagina 25, privind obligativitatea prezentării

dovezii efectuării unui audit cibernetic pentru stații electrice de transformare, vă rugăm
eliminarea acestei cerințe, întrucât ea nu reflectă specificul lucrărilor de construcție și montaj
aferente unui proiect de producție de energie regenerabilă de acest tip.

Este un criteriu de calificare - nu suntem de acord cu eliminarea lui; trebuie sa se facă dovada încheierii cu succes, în ultimii 2 ani 
calendaristici de la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, a cel puțin unui audit cibernetic pentru stații electrice de transformare 
puse in opera.

2 Pentru intocmirea unei oferte cat mai corecte va rugam sa ne confirmati faptul ca se va instala
un singur PTAB 2500kVA, conform ATR.

Confirmăm faptul că, în conformitate cu prevederile din ATR, va fi instalat un singur post de transformare de tip PTAB, cu o putere de 2500 
kVA.

3 In Anexa A, este mentionat unghiul de inclinare de 35 grade al structurii de sustinere. In urma
unei simulari, a rezultat un near shading de peste 3% cu acest unghi. Va rugam sa ne confirmati
faptul ca putem propune si alt unghi de inclinare atat timp cat se respecta productia medie
anuala garantata.

Confirmăm faptul că este permisă propunerea unui unghi de înclinare diferit față de cel menționat în Anexa A, cu condiția respectării 
producției medii anuale garantate, astfel încât performanța generală a sistemului să nu fie afectată negativ.

4 Pentru intocmirea unei oferte cat mai corecte va rugam sa ne comunicati daca: iluminatul
perimetral, optimizatorul de performanță, sistemul de anti-intruziune, sistemul de drenaj si de
apa, plantarea gardului viu, piesele de schimb, sistemul de securitate a rețelei și securitate
cibernetică, eliminarea tuturor obstacolelor de sub sau deasupra suprafeței amplasamentului și
pe o fâșie de 2,5 m în afara gardului perimetrului, 1 ciclu complet de curățare a modulelor
fotovoltaice inainte de primire, fac obiectul contractului. 

Pentru întocmirea unei oferte cât mai corecte, vă confirmăm că păstrăm următoarele elemente ca parte a contractului:
        ○ Un ciclu complet de curățare a modulelor fotovoltaice înainte de receptia finala.
        ○ Iluminatul perimetral
        ○ Sistemul de anƟ-intruziune
        ○ Sistemul de drenaj al apei
        ○ Piesele de schimb
        ○ Sistemul de securitate ciberneƟcă și rețea (În conformitate cu prevederile documentației contractuale, menționăm că atât sistemul 
de securitate cibernetică și de rețea, cât și sistemul SCADA, fac parte integrantă din obiectul contractului de execuție. Conform capitolului 
13 din anexa D – Securitate cibernetică și rețea, executantul are obligația de a elabora și implementa toate măsurile necesare pentru 
asigurarea securității infrastructurii IT și de rețea, inclusiv prin respectarea cerințelor impuse de Autoritatea Națională pentru Securitatea 
Rețelelor și Sistemelor Informatice (ANSRSI), Dispeceratul Energetic Național (DEN), precum și alte autorități competente).
        

5 In Anexa C2, privind modulele, este specificat „Siguranța la incendiu trebuie să aibă o
clasificare de clasă A.”, va rugam sa acceptati clasa C.

Se acceptă si clasificarea de siguranță la incendiu Clasa C pentru modulele fotovoltaice

6 Pentru intocmirea unei oferte cat mai corecte va rugam sa clarificati realizarea drumurilor de
intretinere avand in vedere ca in Anexa C2 este mentionat „Un drum de întreținere cu o lățime
de cel puțin 1 m trebuie să fie prevăzut la fiecare 90 m. La fiecare 180 m, trebuie să existe un
drum de întreținere sau un culoar de întreținere cu o lățime de cel puțin 3 m.”, dar nu corespunde
cu planul de situatie din Anexa A.

Rugam a se vedea raspunsul la intrebarea nr 11

7 In Anexa C3, privind lista componentelor, este specificat “Sistem de stocare în baterii”, va
rugam sa clarificati. De asemenea, va rugam sa ne comunicati in mod clar si detaliat care sunt
lucrarile ce fac obiectul contractului, pentru a evita orice interpretari neconforme.

Stocarea în baterii nu face parte din obiectul contractului și nu este inclusă în oferta noastră (este o eroare materiala).

Lucrările care fac obiectul contractului sunt descrise în mod clar și detaliat în Anexa D, pentru a evita orice neînțelegeri sau interpretări 
neconforme.

8 In Anexa D1, la pagina 30, este mentionat „Planul actual prevede conectarea directă a cablurilor
c.a. de joasă tensiune de la invertoare la stația de transformare respectivă. În funcție de
conceptul planificat, cutiile de distribuție c.a. pot fi amplasate în zona modulelor.” Vă rugăm
să ne confirmați faptul că aceste cutii de distribuție c.a. pot fi omise în cazul unei soluții de
conectare directă între invertoare și stația de transformare.

Da, suntem de acord cu această observație. Confirmăm că, în cazul implementării unei soluții de conectare directă între invertoare și stația 
de transformare, cutiile de distribuție c.a. pot fi omise.

9 In Anexa G este mentionat „Ținta minimă de energie reprezintă producția anuală minimă
garantată a centralei, care este de 2.927 MWh, conform definiției din Caietul de Sarcini,
Articolul 2.1.1”, iar in Caietul de Sarcini este mentionat „producția medie anuală garantată a
instalației este de 2886,71 MWh”. Va rugam sa confirmanti ca producția medie anuală
garantată a instalației este de 2886,71 MWh. 

Confirmăm că a fost o eroare materială în Anexa G, iar valoarea corectă este cea menționată în Caietul de Sarcini. Astfel, producția medie 
anuală garantată a instalației este de 2.886,71 MWh. Pentru claritate va rugam sa tineti cont si de  'Indicator I.4 din Caietul de Sarcini - 
Producția totală de energie din surse regenerabile pentru perioada de referință = 57.734,20 MWh'', perioada de referinta este de 20 de 
ani.

10 In caietul de sarcini, la pagina 26, este mentionat „Listele de cantități vor fi întocmite pentru
toate categoriile de lucrări oferite”. Va rugam sa ne transmiteti detalii privind modul de
prezentare a propunerii tehnice, respectiv ce documente trebuie incluse in aceasta.

Va rugam sa prezentati oferta tehnica  printr-o centralizare clara a documentelor si a elementelor ce compun oferta tehnica cu observarea 
anexei D4 din Contractul EPC si a Formularui F12 la Caietul de Sarcini 



11 Având în vedere că planșele furnizate includ două soluții pentru drumurile de exploatare
din parc, este acceptabilă o a treia soluție, mai eficientă, care respectă standardele de
exploatare din caietul de sarcini (de exemplu, un drum pe latura de sud pentru a reduce
umbrirea cauzată de gard și patru drumuri de 3 m lățime pe axele Sud-Nord, amplasate la
90 m unul de celălalt)?

Se acceptă si varianta a treia pentru drumurile de exploatare, care prevede realizarea unui drum pe latura de sud a terenului unde se află 
parcului fotovoltaic (lungime aproximativ 350 metri și lățime aproximativ 5 metri, pentru a reduce umbrirea cauzată de gard, și a patru 
drumuri de aproximativ 2 metri lățime și 75 de metri lungime, dispuse pe direcția Sud–Nord, la distanțe de aproximativ 55 de metri unul 
față de celălalt. 

12 Sistemul de iluminat perimetral face parte din obiectul prezentului proiect? Se dorește
includerea iluminatului perimetral în proiect?

Da, sistemul de iluminat perimetral face parte din obiectul prezentului proiect și va fi inclus în cadrul acestuia.

13 Construcția unui container administrativ, a unei cabine de poartă sau a unei camere
dedicate sistemelor de securitate face parte din obiectul acestei licitații, având în vedere că
echipamentele de supraveghere sunt menționate ca fiind amplasate în stația de
transformare (PTAB)?

Nu este necesară construirea unui container administrativ, a unei cabine de poartă sau a unei camere dedicate sistemelor de securitate în 
cadrul acestui proiect. Echipamentele de supraveghere vor fi amplasate în stația de transformare (PTAB), conform specificațiilor tehnice, 
iar aceasta asigură spațiul și condițiile necesare pentru integrarea funcțională a sistemelor de securitate, fără a impune realizarea unor 
construcții suplimentare.

14 Sistemul de paratrăsnet face parte din obiectul acestui caiet de sarcini? Da, sistemul de paratrăsnet face parte din obiectul acestui caiet de sarcini și va fi inclus în cadrul lucrărilor propuse. A se vedea Anexa C2 
din EPC

15 Referitor la protejarea împotriva efracției și vandalismului, câte modalități de precauție se
solicită, având în vedere că HG.333 recomandă două metode (ex: pază umană și camere
CCTV, CCTV și bariere, sau bariere și senzor de gard)?

Referitor la protejarea împotriva efracției și vandalismului, confirmăm că măsura de precauție care va fi implementată este supravegherea 
video (CCTV). Aceasta va constitui singura măsură de pază adoptată în cadrul proiectului, considerată suficientă în raport cu nivelul de risc 
evaluat și cu specificul amplasamentului.

16 În ceea ce privește drumurile de exploatare, se solicită substraturi specifice sau informațiile
relevante sunt deja incluse în documentație?

În ceea ce privește drumurile de exploatare, având în vedere natura agricolă a terenului, o soluție tehnică ar fi tasarea inițială a solului, 
urmată de acoperirea cu un strat de material granular compactat (ex. balast sau piatră spartă), astfel încât să se asigure accesul facil 
pentru mentenanță pe tot parcursul anului, fără a necesita substraturi speciale. Această abordare este eficientă și se încadrează în 
cerințele funcționale ale proiectului. 

17 Ce cerințe există pentru activitățile de Operare și Mentenanță (O&M) după finalizarea
lucrărilor, precum furnizarea de rezerve de piese sau a unui container pentru piese?

După finalizarea lucrărilor, o soluție pentru asigurarea continuității și intervențiilor rapide în caz de defecțiuni este de exemplu includerea 
în proiect a două invertoare de rezervă, precum și a unui palet de panouri fotovoltaice de rezervă (același modul fotovoltaic precum cel 
instalat). Nu se solicita servicii de Operare și Mentenanță (O&M), in afara activitatilor pe garantie regasite in Contract, capitolele IX si X.

18 Se admite utilizarea panourilor fotovoltaice de puteri mai mari sau egale cu 650W de tip
IEC Fire Type - Class C? Dacă nu, vă rugăm să specificați dacă clasa A la foc la care faceți
referire este conform standardului IEC 61730 sau standardului UL1703.

Se acceptă tilizarea panourilor fotovoltaice de puteri mai mari sau egale cu 650W de tip
IEC Fire Type - Class C

19 Face obiectul licitației fibra optică la care se face referire în ATR (pct. 3, subpunctul c),
conform căreia "Postul de transformare CEF VIENNA ENERGY GHIMPETENI și
Dispeceratul Distributie Energie Oltenia SA vor fi conectate prin rețea de FO pentru
asigurarea transmiterii datelor. Comunicația între CEF VIENNA ENERGY GHIMPETENI și
Dispeceratul Distributie Energie Oltenia SA pentru transmiterea/primirea mărimilor
necesare și a comenzilor în DMS-SCADA se va realiza prin fibră optică. Fibra optică va fi de
tip ADSS în lungime de aprox. 5 km, până în primul nod de rețea de fibră optică existent al
unui operator de telecomunicații și prin grija beneficiarului CEF VIENNA Ghimpeteni se va
închiria un canal dedicat de fibră optică pentru comunicația între CEF VIENNA ENERGY
GHIMPETENI și Dispeceratul Distributie Energie Oltenia SA."?
             ○ Dacă da, există autorizație de construire (acorduri de trecere/avize etc.) pentru
                  această porțiune de fibră optică?
             ○ S-a închiriat deja acest canal dedicat? Dacă nu, închirierea intră în sarcina Vienna
                  Energy?

Inchirierea canalului dedicat de FO va fi in grija beneficiarului (VEFN). Conexiunea de retea dintre magistrala de FO de pe DC 104 si terenul 
aferent CEF Ghimpeteni (in lungime de aproximativ 350 m) cade in sarcina CONTRACTORULUI inclusiv obtinerea autorizatiilor aferente 
acestei lucrari

20  Vă rugăm să clarificați necesitatea construirii unei stații pentru transformarea MT în HV,
având în vedere că, potrivit informațiilor tehnice disponibile, punctul de racord este
prevăzut la nivel de medie tensiune (MT).

Stația de transformare prevăzută în cadrul proiectului va fi de joasă tensiune (JT) în medie tensiune (MT), întrucât nivelul de înaltă 
tensiune (IT) nu este necesar și nu face parte din soluția de racordare aprobată. Punctul de racord indicat în documentația tehnică este la 
nivel de medie tensiune, iar întreaga instalație a fost dimensionată în consecință.

21  În legătură cu art. 4.1 din Contract, vă rugăm să clarificați de ce nu este prevăzut un
termen-limită de la care Antreprenorul ar putea reevalua termenii comerciali ai
Contractului, în ipoteza în care condiția suspensivă (obținerea de către Client a
autorizațiilor necesare începerii Lucrărilor) nu este îndeplinită într-un interval rezonabil
de timp. Lipsa unui astfel de reper temporal creează un grad ridicat de incertitudine și
expune Antreprenorul riscurilor legate de posibile modificări semnificative ale condițiilor
de piață. Se are în vedere introducerea unui termen de referință (ex. 90 de zile de la
semnare), dincolo de care să fie permisă o astfel de reevaluare justificată?

Va rugam sa tineti cont si de dispozitiile art 4.2 si mai ales exceptia mentionata la art 4.3



22  Întrucât Contractul nu prevede în mod expres această obligație, vă rugăm să confirmați
că, în spiritul bunei-credințe, Clientul are obligația de a furniza Antreprenorului, într-un
termen rezonabil de la primirea unei solicitări scrise, orice informații și/sau documente
aflate (sau care ar trebui să fie) în posesia sa, necesare îndeplinirii obligațiilor
contractuale ale Antreprenorului.

Va rugam sa observati obligatia de Cooperare din Art 5.4 Cooperare 

Clientul se angajează să coopereze cu bună-credință cu Antreprenorul în vederea îndeplinirii, de către acesta din urmă, a obligațiilor care îi 
revin în cadrul prezentului Contract

23 În legătură cu art. 6.7.15 din Contract privind dreptul Clientului de a interveni în cazul în
care Antreprenorul nu remediază neconformitățile în termenul prevăzut, vă rugăm să
clarificați rațiunea introducerii procentului suplimentar de 5% aplicabil costurilor
suportate de Client pentru remediere. Se poate explica în ce măsură acest procent
reflectă un cost efectiv (ex. administrativ, de mobilizare etc.) și cum se justifică din
perspectiva echilibrului contractual, având în vedere că respectivele cheltuieli sunt deja
suportate integral de Antreprenor?

In acest caz Clientul este nevoit sa aloce eforturi operationale suplimentare (e.g. identificare furnizori, selectie oferta etc) ce necesita un 
cost operational suplimentar care tebuie acoperit prin acest procent. 

24 În legătură cu art. 6.9.1 din Contract, vă rugăm să clarificați în ce măsură obligația
Antreprenorului de a furniza documentația tehnică detaliată include în mod necesar
instrucțiuni privind demontarea, reasamblarea și reglarea tuturor părților Instalației. Se
poate confirma că această obligație se limitează la documentația necesară unei
2 exploatări și întrețineri sigure și eficiente, în condiții normale de utilizare, fără a impune
Antreprenorului să furnizeze instrucțiuni care ar permite Clientului efectuarea unor
intervenții tehnice avansate (ex. demontare completă) care depășesc sfera mentenanței
curente?

Precizam ca se doreste furnizarea de documente pentru functionarea si intretinerea curenta conform standardelor curente de piata. Cu 
privire la demonatare si reasamblare - aceste activitati se refera in principal la actiuni in legatura cu functionarea si mentinerea optima a 
proiectului si nu demontarea in totalitate a echipamentelor

25 În legătură cu obligația de reaprovizionare a Pieselor de Rezervă utilizate în Perioada
de Garanție pentru Produs (art. 6.16.1 din Contract), vă rugăm să confirmați că această
obligație se aplică sub rezerva disponibilității pieselor respective la producător și/sau la
distribuitorii autorizați. În ipoteza în care piesa originală nu mai este disponibilă, se
poate confirma că Antreprenorul va putea furniza un echivalent compatibil, fără a
aduce atingere eficienței și productivității Instalației?

Confirmăm că obligația de reaprovizionare a Pieselor de Rezervă utilizate în Perioada de Garanție pentru Produs se aplică sub rezerva 
disponibilității acestora la producător și/sau la distribuitorii autorizați și este acceptată furnizarea unui echipament echivalent, in cel mai 
scurt timp posibil pentru a nu crea prejudicii comerciale Beneficiarului.

26 În legătură cu obligația prevăzută la art. 7.2, din Contract vă rugăm să confirmați că
termenul de 10 (zece) Zile pentru începerea Lucrărilor de către Antreprenor începe să
curgă sub rezerva achitării efective a Avansului de către Client, astfel încât să fie
asigurată disponibilitatea resurselor financiare necesare mobilizării și demarării
activităților pe Amplasament.

Ordinul de incepre a lucrarilor va fi emis sub conditia ca Antreprenorul să fi transmis Clientului Garanțiile pentru Avansul de Plată și 
Garanția de Bună Execuție în conformitate cu Clauza 28 și (respectiv) Clauza 29. Avansul va fi achitat conform art 26.2 Grafic de plati dupa 
constituirea Garantiilor

27 Vă rugăm să clarificați raționamentul pentru care valoarea cumulată a Neconformităților
minore acceptabile la Testul de Recepție Provizorie este plafonată la 2% din Preț. Se
poate considera justificat, ca limita acceptabilă a valorii Neconformităților minore să fie
aliniată cu nivelul Garanției de Bună Execuție, având în vedere că aceasta are tocmai
rolul de a acoperi remedieri de acest tip?

Procentul admis de maxim 2% a defectelor este un prag care are ca scop in primul rand stimularea calitatea lucrarilor efectuate, existand 
aceasta toleranta stabilita de catre Antreprenor. Scopul Antreprenorului este in principal de a receptiona o lucrare  de buna calitate nu sa 
urmareasca limita si executarea Garantiilor Propunera dumneavostra nu este acceptata

28 În legătură cu art. 11.4.3 din Contract, vă rugăm să clarificați justificarea aplicării unui
procent de 150% din valoarea lucrărilor nerealizate din Lista de Lucrări Rămase de
Executat.

In cazul invocat, este mecanismul contractual dorit de Antreprenor prin care se asigura prinre altele eventuale diferente de costuri privind 
Lucrarile Ramase de Executat

29 În legătură cu art. 11.6-11.7. din Contract privind refacerea lucrărilor, vă rugăm să
clarificați justificarea aplicării unui procent suplimentar de 5% față de costul aferent
executării acestor lucrări de către terți. Se poate considera că stabilirea unui cost
rezonabil, determinat pe baza a trei oferte independente de piață, ar fi suficientă pentru
acoperirea cheltuielilor efective suportate de Client, fără a fi necesară adăugarea unui
procent suplimentar?

Nu suntem de acord cu renuntarea la procentul  de 5% a se vedea raspunsul de la Clarificarea nr 23

30 În legătură cu dispozițiile art. 16.5.2 și 17.5.2 din Contract privind dreptul Clientului de
a denunța Contractul și de a solicita despăgubiri în cuantum de minimum 10% din
Preț, vă rugăm să clarificați rațiunea introducerii acestui prag minim fix, aplicabil
indiferent de prejudiciul efectiv constatat. Se poate confirma că această sumă are un
caracter compensatoriu (nu penalizator) și că va fi evaluată în mod proporțional cu
situația de fapt?

Evaluarea prejudiciul se va putea face daca acesta este mai mare de 10% din Pret. In orice alta situatie se va datora 10% fara a se face 
dovada prejudiciului la simpla cerere a Clientului



31 Vă rugăm să confirmați dacă, pentru garantarea avansului si garantia de buna excutie,
este acceptabilă prezentarea unei polițe de asigurare de tip garanție de bună execuție,
în locul garanției bancare.

Se accepta doar Scrisoare de Garantie Bancara 

32 În legătură cu art. 35.1.2, vă rugăm să clarificați în ce măsură neprezentarea Garanției
pentru Avans constituie un temei distinct de reziliere a Contractului, având în vedere că
3 acest aspect este deja reglementat la art. 26.3, care prevede consecințe specifice
pentru acest caz.

In cazul neprezentarii oricaror Garantii se vor aplica dispozitiile art 35.1.2 din Contractul EPC

33 În legătură cu art. 36.1.1, vă rugăm să clarificați raționamentul stabilirii unui termen de
peste 40 (patruzeci) de Zile Lucrătoare pentru ca neefectuarea unei plăți necontestate
să poată constitui motiv de reziliere. Se poate confirma dacă acest termen a fost
stabilit având în vedere natura finanțării proiectului sau alte constrângeri specifice? În
lipsa unor motive obiective, considerați posibilă o reevaluare a duratei acestui termen,
astfel încât să reflecte uzanțele comerciale curente și principiul echilibrului contractual?

Nu suntem de acord cu modificarea termenului de 40 zile lucratoare este termenul practicat de VFN pentru astfel de situatii

34 În legătură cu art. 44.2, vă rugăm să clarificați justificarea plafonării costurilor
suplimentare aferente activităților de atenuare suportate de Antreprenor la un maxim de
5% din Preț, chiar și în contextul unui eveniment de Forță Majoră. Vă rugăm să
confirmați că, în ipoteza în care costurile justificate ale măsurilor necesare de atenuare
depășesc acest prag, Părțile pot conveni în mod rezonabil extinderea limitei, în scopul
menținerii integrității proiectului.

Art 44.2 stipuleaza o limita maxima de 5% din totalul Pretului suportata si acceptata de Client in caz de Forta Majora a 
Antreprenorului.Mecanismul Denuntarii contractului in caz de Forta Majora este clar stipulat in Articolul 46 

35 În legătură cu art. 48.2 din Contract , vă rugăm să confirmați că, în ipoteza unei
suspendări a Lucrărilor care depășește 40 (patruzeci) de Zile, echipamentele deja
comandate de Antreprenor anterior suspendării, dar livrate în perioada acesteia, vor fi
totuși recepționate și achitate de către Client, în conformitate cu prevederile
contractuale privind livrările. De asemenea, vă rugăm să confirmați că, pentru
echipamentele care nu au fost încă comandate la data suspendării și a căror achiziție
este afectată de fluctuații de piață, Părțile pot conveni realinierea prețurilor în mod
rezonabil, în scopul reflectării costurilor efective și menținerii echilibrului contractual.

 Sunt aplicabile dispozitiile art 47.2 din Contract 

36 În legătură cu art. 55.1 din Contract, vă rugăm să confirmați că drepturile de
proprietate intelectuală transferate Clientului în temeiul acestei clauze vor putea fi
utilizate exclusiv în scopul exploatării, întreținerii și operării Instalației, fără a fi utilizate
pentru conceperea, dezvoltarea sau implementarea unor proiecte similare, fie direct de
către Client, fie prin intermediul unor terți.

Proprietatea tuturor Drepturilor de Proprietate Intelectuală concepute sau dezvoltate de Antreprenor sau de oricine în numele său 
(inclusiv afiliați, angajați, subcontractanți sau subfurnizori) pentru realizarea Instalației va aparține Clientului

37 Va rugam sa ne confirmati ca la aceasta data solul amplasamentului nu este poluat, nu
contine deseuri de niciun fel si ca nu reprezinta sit arheologic sau natura 2000, nu are
retele subterane sau supraterane. Daca se descopera ulterior, reprezinta cazuri de forta
majora.

In conformitate cu datele si informatiile detinute si puse la dispozitie tuturor ofertantiilor la această dată, solul amplasamentului nu este 
poluat, nu conține deșeuri, nu reprezintă sit arheologic sau zonă Natura 2000 și nu are rețele subterane , cu excepția faptului că terenul 
este traversat de  LEA ZOOTEHNIE GHIMPETENI de 20 kV, retea in care se va conecta CEF Ghimpeteni. Va rugam sa luati in considerare si 
dispozitiile art 6.11 din EPC -Conditiile Amplasamentului

38 La art 8.7, nu este nici uzual nici rezonabil dreptul Clientului de a revizui programul de
executie agreat. Acesta nu poate fi modificat unilateral de catre niciuna din Parti. Va
rugam sa confirmati ca termenul “revizuire” se refera la o eroare traducere din engezul
“review” ca in niciun caz nu inseamna a modifica.

Mecanismul de revizuire a Programului de Executie este cele mentionat in art 8.3 si 8.4; pe parcursul Lucrarilor in cazul in care sunt 
propuse modificari ale Programului de Executie (a se vedea de ex art 8.7, e normal ca Managerul de Proiect sa revizuiasca propunera, daca 
nu corespunde cerintelor Clientului/Graficului de executie

39  La art 6.4.1 paragraful V, va rugam sa confirmati ca indicatiile Clientului nu vor fi de
natura a genera o solutie mai oneroasa.

Confirmăm

40 Va rugam sa ne comunicati ratiunea si necesitatea unei clauze de denuntare unilaterala
cu efect imediat.

Aceasta clauza protjeaza Clientul in vederea preveniiri unor prejudicii sau a unor situatii economice critice. In orice situatie, Antreprenorul 
va beneficiacde  Prețul aferent Lucrărilor deja finalizate și rambursarea oricăror costuri rezonabile și justificate deja suportate (și care nu 
pot fi anulate) în legătură cu Lucrările care urmează să fie executate

41 Va rugam sa confirmati ca drepturile de proprietate intelectuala se vor transmite catre
Client in baza achitarii seviciului care le-a generat.

Proprietatea intelectuala se va transmite gradual pe masura ce pretul contractul este achitat 


